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P1. Dada la integral I, ,, = / 2" (1 + x)™dx probar que (m + 1)Ly + nlypi1, = 2™
0

P2. (a) Sea f una funcién continua y biyectiva en [a,b]. Pruebe que
b 7o)

- / f(z)dx.
@ JfHa)
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arcsinzdz y / arctan xdz. Determine sinh~!(x), y demostrar que si ¢ > 0:
0

b
/ f @)de = of ()

N[—

(b) Calcule /

0

sinh ¢
tsinht + 1 — cosht = / In(z + Va2 + 1)dz.
0

P3. Considere la funcién f : [0,b] — R definida por

{ 1sizel0,a),

J@) = g(z) si x € [a,b),

con a < by g(z) una funcién decreciente en [a, b] que cumple g(a) =n y g(b) = 0 para cierto
n € N. Usando la condicién de Riemann demostrar que f es integrable en [a,b] y que

/Ob f(z)dx =a+ /abg(x)d:z.

P4. Sea f : [—a,a] — R una funcién integrable y par. Usando sumas de Riemann, pruebe que
f(x)dx = 2/ f(z)dx.
—a 0

P5. Sean f, g funciones continuas en R, con f mondtona, derivable y con derivada continua. De-
muestre que 3¢ € [a, b] que satisface la ecuacién

b 13 b
x)g(x)dx = f(a x)dx b x)dx.
/af()g() f()/ag() +f()/§g()
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Para esto defina G(z) = / g(t)dt e integre por partes.
a



